Конспект открытого урока английского языка 

во 2 классе по теме «Описание персонажа»

       Урок составлен в соответствии с календарно-тематическим планированием уроков во 2 классе.       

Тип урока: применение знаний и умений.              

Цель урока: формирование навыков устной речи по теме «Описание персонажа».

Задачи:
1. Обучающие – используя дополнительный материал, увеличить словарный запас учащихся    по теме;

    Учить описывать персонажей и животных с опорой на иллюстрации и лексические опоры;

2. Развивающие – развивать языковую догадку, память, внимание, мышление, фонетический слух, творческие способности детей; развивать познавательные, личностные, коммуникативные и регулятивные УУД

3. Воспитательные – повышать интерес к изучению английского языка, воспитывать культуру языкового общения, уважительного отношения друг к другу, умение внимательно слушать собеседника.

Оборудование: проектор, компьютер, аудиозапись к уроку 55, иллюстрации.

ХОД  УРОКА
                                                               

1. Организационный момент (2 мин.)
T: Good morning, children!

P: Good morning, Good morning,

Good morning to you!

Good morning, Good morning,

We are glad to see you!

2. Постановка цели и задач урока (2 мин.)
Ребята, цель сегодняшнего урока – закрепить пройденный материал.  Наша с вами задача вспомнить изученные прилагательные и с помощью них потренироваться в описании животных и героев театра.

3. Фонетическая и речевая разминка. (7 мин.)

Слушаем аудиоприложение к уроку 54 и повторяем стихотворение.
Ssss! It's a snake.

Zzzz! It's a bee.

Sh! It's she.

Bump! It's me. (хоровое чтение, стихотворение на слайде)

На доске транскрипция прилагательных. Задача учащихся прочитать знакомое слово по звукам и перевести его. (фронтальный опрос). Среди слов отмечаем новое прилагательное lazy – ленивый.
В качестве речевой разминки, учитель задает разные типы вопросов, учащиеся отвечают (фронтальный опрос)
4. Актуализация знаний. (7 мин)
Ребята! Какие прилагательные вы знаете? Давайте мы их вспомним (фронтальный опрос). Ребята перечисляют слова.

На слайде опорная схема строения предложений для описания персонажей. Учитель заостряет на ней внимание детей.

Далее учащиеся слушают аудиоприложение к уроку 55, их задача описать котенка, с которым говорит Алиса по известной схеме.
5. Динамическая пауза (2 мин.)

Hands up, hands down,
Hands on hips,

Sit down!

Hands up, to the sides,

Bend left, bend right,

Hands on hips,

One, two, three – hop!

One, two, three – stop!

6. Первичное закрепление. (12 мин.)
Ученики в группах по 4-5 человек выполняют упр. 3 на стр.98, где нужно найти соответствия в левой и правой колонках. Затем проверка: представители из групп зачитывают полученный результат, на слайде стрелками появляется верное соответствие.

Учащиеся должны составить предложения – описание животных и героев театра. Картинки представлены на слайде. (Фронтальный опрос) 

7. Творческое применение (5 мин.)
Работа в парах – составление диалога по картинке стр.99: что твой одноклассник думает об артистах.
8. Рефлексия (1 мин.)
                  Ребята какие задачи мы ставили в начале урока?

                  Что у нас получилось?

                  Что у нас не получилось?

                   Над чем еще стоит поработать?

9. Домашнее задание, инструктаж по его выполнению. (2 мин.).
Стр.99, упр.7 – прочитать и перевести письмо Трикки.
Самоанализ открытого урока английского языка 
по теме «Описание персонажа».

Класс: 2
Тема урока: «Описание персонажа»
Цель: формирование навыков устной речи по теме «Описание персонажа».
Тип урока: применение знаний и умений.              
Данный урок является плановым по календарно-тематическому планированию: второй в разделе «Встреча с друзьями» и связан с предыдущим изученным материалом и с последующими уроками.

Планируемые результаты (предметные): закрепить полученные знания при описании животных и героев театра.

Универсальные учебные действия (метапредметные):
Личностные: осознают иностранный язык, как важное средство общения между людьми, проявляют познавательный интерес к учебной деятельности (изучению иностранного языка), оценивают свои поступки, выражают своё собственное мнение по вопросу.

Регулятивные: оценивают правильность выполнения действий, выполняют учебные действия в материализованной, умственной форме, слушают, читают в соответствии с целевой установкой, участвуют в распределении ролей и их импровизационном воплощении.

Познавательные: слушают и отвечают на вопросы учителя, описывают персонажи.

Коммуникативные:  понимают на слух речь учителя, одноклассников; осознанно строят речевые высказывания по теме; адекватно используют речевые действия для решения коммуникативной задачи; осуществляют коммуникацию в малых группах.

Форма и виды работы: индивидуальная, фронтальная, парная, групповая.

 Для проведения урока использовались ИКТ. Задания были подобраны согласно возрастным особенностям детей. 

Структура урока соответствовала ФГОС. Можно выделить следующие этапы, которые соответствуют заявленному типу урока:
1. Организационный (1-2 мин.)
2. Постановка цели и задач урока (2 мин.)

3. Фонетическая и речевая разминка (7 мин.)

4. Актуализация знаний (7 мин.)

5. Динамическая пауза (2 мин.)

6. Первичное закрепление (12 мин.)

7. Творческое применение (5 мин.)

8. Рефлексия (1 мин.)

9. Домашнее задание. Инструктаж по его выполнению (2 мин.)

      Этапы урока были соединены вербальными связками с целью плавного перехода от одного этапа к другому, от одного задания к другому.

На данном уроке применялся системно- деятельностный метод обучения, который был реализован в следующих видах деятельности: учебной и учебно-исследовательской.

На уроке были реализованы следующие принципы:

· принцип направленности обучения на комплексное решение задач;

· принцип доступности обучения.

Каждый вид наглядности использовался для более доступного восприятия речи учителя и развития навыка устной речи.

· принцип последовательности формирования знаний, умений и навыков соблюдался правильно, был правильный переход от простых заданий к сложным.

Сознательность, активность и самостоятельность учащихся достигалась с помощью наводящих вопросов, руководство учением школьников осуществлялось со следующим схемам:

«Учитель – ученик; ученик – ученик».

Развитие учащихся на уроке осуществлялось, в полной мере были задействованы все учащиеся, в том числе и слабоуспевающие.

Преобладающий характер познавательной деятельности – творческий.

Урок вёлся в рамках здоровье сберегающих технологий: была проведена физкультминутка.
Учащихся на уроке были активны, внимательны, работоспособны. Выбранная форма организации учебной деятельности школьников была достаточно эффективной. 
На данном уроке поставленные задачи оказались в основном решены.

Перегрузки учащихся как физической, так и психической не было благодаря смене видов деятельности и форм работы.

Все этапы урока были пройдены. Временные рамки урока соблюдены. 
      На этапе актуализации знаний можно было проконтролировать, какие прилагательные ребята освоили и готовы применять в речи. Первичное закрепление помогло учителю сделать вывод – научились ли учащиеся описывать персонажи.

Моделирование методов и приемов обеспечивало создание ситуаций реального общения, организация которых способствовало взаимодействию учащихся в группе и в паре для совместного решения коммуникативных задач.

Языковой материал урока был содержателен и познавателен, соответствовал уровню развития знаний, умений и навыков учащихся 2 класса, их возрастным особенностям и интересам и позволил им применять знания по теме «Описание персонажа», а также совершенствовать лексические навыки говорения.

Использовался также принцип прочности – неоднократное повторение материала и отдельных речевых образцов в течение всего урока. 

         Во время урока все дети были вовлечены в активную стадию обучения. Лексический материал был проработан и закреплен. Цель достигнута.          Выводы: преобладающей на уроке была фронтальная работа. Следовательно, для поддержания интереса к изучению иностранного языка необходимо разнообразить формы подачи материала на уроке, индивидуализировать задания, обеспечить раздаточным материалом. 

